

## 美國教育部簡化聯邦助學金驗證標準以提升大學入學率

駐美國代表處教育組

美國國家學生信息交換所 (National Student Clearinghouse) 的數據顯示，由於 COVID-19 疫情，大學生入學率在 2021 年春季下降了 4.9%，對於低收入及少數族裔學生來說，下降幅度要大得多。此外，社區大學入學率的下降尤為劇烈，下降了 9.5%。教育部鑑於大學入學率大幅下降的隱憂，於 2021 年 7 月 13 日宣布對聯邦學生援助驗證程序進行臨時更改，並簡化了驗證程序。此項更改將減少接受高等教育的障礙，尤其是受 COVID-19 疫情影響的低收入及少數族裔學生。

目前驗證過程要求獲得聯邦佩爾助學金 (federal Pell Grants) (低收入學生的學費援助) 資格的申請人提交審核文件 (如納稅申報單等)，以驗證他們的收入和其他相關信息；其中某些要求給低收入及少數族裔學生造成很大的困難。

過去每年有超過 300 萬聯邦佩爾助學金的入圍者被選中進行驗證，然而其中一些人從未完成驗證，因為獲取文件的難度很高，因而甚難獲得聯邦的經濟援助。教育部門官員表示，此次簡化驗證標準將使數百萬學生更容易獲得聯邦助學金的援助，估計約 200,000 名低收入及少數族裔學生將受惠得以進入大學。

教育部聯邦學生援助辦公室的首席運營官 Richard Cordray 在一份聲明中表示：“這是異常艱難的一年，我們需要確保學生有最直接的途徑來獲得他們進入大學並繼續攻讀學位所需的經濟援助。”

撰稿人/譯稿人：蘇惠惠

資料來源：<https://www.usnews.com/news/education-news/articles/2021-07-13/education-department-changes-federal-student-aid-verification>